

Ügyiratszám: NRSZ/6-3/2016.

ELŐTERJESZTÉS

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának
2016. május 27-i ülésére

a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási megállapodása és SZMSZ-e felülvizsgálatáról

Tisztelt Társulási Tanács!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó IV. fejezetében a 94.§ rendelkezik a társulási tanács határozatképességéről, a döntések meghozatalára irányuló szabályokról. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási megállapodása és a szervezeti és működési szabálya néhány ponton a Mötv. rendelkezéseire képest indokolatlanul szigorú szabályokat tartalmazott, ezért ezeket a rendelkezéseket célszerű a törvényi előírásokkal azonos módon szabályozni.

A szennyvízberuházás befejezését követően a társulási vagyoni önkormányzatok részére történő átadásával az egyes településekre eső vagyoni érték alapján szükségessé vált a társulási megállapodás 1. mellékletében a szavazati arányok és szavazatszámok módosítása.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Társulási Tanács tagjait a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Határozati javaslat:

I. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

A VIII. cikkely BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER 8.03. szakasz A Társulási Tanács rész (d) pontja az alábbiak szerint módosul:

(d) Az egyes önkormányzatokra jutó szavazati jog mértékét a megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza, melynek alapját a tagok részére 2015. december 31-ig átadott vízi közmű vagyoni aránya adja.

2. A VIII. cikkely BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER 8.05. szakasz A Társulási Tanács működése (f) és (i) pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

A Társulási Tanács működése:

- (f) A Tanács ülése határozatképes, ha azon legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.
- (i) A Tanács határozatait általában egyszerű többséggel hozza, amely szerint a javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő képviselők szavazatainak több mint felét. A VIII/8.04./ a, b, c, d, e, f, g, h, i, n, pontokban foglalt esetekben a minősített többség által meghozott határozat szükséges, azzal, hogy a minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságának a felét.

3. A VIII. cikkely BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER 8.06. szakasz A Társulási Tanács Elnöke rész (a) pontja az alábbiak szerint módosul:

- (a) A Társulási Tanács Elnökét a Társulási Tanács tagjainak sorából az alakuló ülésen minősített többséggel választja meg, a választott tisztségének viseléséig.

4. A társulási megállapodás 1. melléklete az egyes önkormányzatokra jutó szavazatok száma és megosztása helyébe e határozat 1. számú melléklete lép.

II. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa a Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja:

A 9. Társulási Tanács döntései cím 9.2. és 9.3. pontjai az alábbiak szerint módosulnak:

- 9.2. A társulás tagjainak szavazati arányát a társulási megállapodás tartalmazza. A döntés során a javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő képviselők szavazatainak több mint felét.
- 9.3. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságának a felét.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Ormai István elnök
települések polgármesterei

Nagyatád, 2016. május 18.



Ormai István

1. számú melléklet

Az egyes önkormányzatokra jutó szavazatok száma és megosztása

Önkormányzat	Szavazati arány % (%)	Szavazatok száma	2016 évre vonatkozó működési hozzájárulás (Ft)
Bakháza Község Önkormányzata	2,9	3	29 000
Görgeteg Község Önkormányzata	10,3	10	103 000
Háromfa Község Önkormányzata	11,3	11	113 000
Kutas Község Önkormányzata	11,2	11	112 000
Lábod Község Önkormányzata	18,6	19	186 000
Nagyatád Város Önkormányzata	18,2	18	182 000
Ötvöskónyi Község Önkormányzata	9,9	10	99 000
Rinyaszentkirály Község Önkormányzata	6,2	6	62 000
Tarany Község Önkormányzata	11,4	12	114 000
Mindösszesen:	100	100	1 000 000